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【調査の趣旨】

【調査の実施概要】

（１）実施時期  ：平成２８年２月１５日（月）発送　　３月１８日（金）締切 

（２）対　  　象  ：牛久市在住で２０歳以上の市民から無作為に抽出した３，０００人

（３）調査方法  ：郵送文書によるアンケート調査   

（４）調査項目  ：

Ⅰ市政全般における満足度について

Ⅱ施策別の満足度について

Ⅲ目標とする業績指標の実績値の把握について

【集計・分析方法】

・

・

回答者数

310

37

200

137

387

24

10

54

35

33

※居住地について無回答の方が９名いました。

　「市政全般における満足度」並びに「さらに充実してほしい施策」について、市民の皆様がどのように感じ
ているかを捉え、市政全般における市民満足度を把握するとともに、政策・施策別に今後重点を置いてい
かなければならない事項を整理し、その結果を今後の市政運営に活用する。

ひたち野東、ひたち野西

栄町、上柏田

柏田町、神谷、中央、南、さくら台

城中町、新地町、遠山町、庄兵衛新田町

Ｃ

Ｄ

Ａ

該当町名

牛久町、田宮町、田宮、刈谷町

猪子町、東猯穴町、東大和田町、中根町

集計については、比率は全て百分率（％）で表しています。小数点第2位以下を四捨五入して算出し
ているため、比率の合計が100.0％にならない場合があります。

クロス集計表内の丸数字は、各項目の回答数の多い順（3位程度）を示しています。
地区の分類と地区毎の回答者数は下記の通り。

Ｂ

（５）回収標本数：１，２３６本   　（回収率：４１．２％）

地区

市政全般における満足度（現在の牛久市の住みごこち、納めている税金に見合うサービスがされて
いるかという値ごろ感）についての６段階の尺度評価をいただく。

牛久市第３次総合計画（以下「総合計画」）の４３分野の基本政策を推進するための１７０の施策の
中で、「もっと充実してほしいもの」について選択回答いただく。

市が策定している各種計画等の進捗評価として、市民を対象としたアンケート調査によりその実績値
を把握するものについての回答をいただく。

久野町、正直町、島田町、桂町、井ノ岡町、奥原町Ｊ

Ｈ

Ｉ 小坂町、福田町

Ｅ

Ｆ

Ｇ 女化町、結束町、上太田町

下根町、岡見町



【調査結果】

１ 調査結果概要 Ｐ．　1

２ 調査結果詳細
○ 回答者属性【問１】

① 性　 別 Ｐ．　２
② 年　 齢 Ｐ．　２
③ 居住地 Ｐ．　３

Ⅰ 市政全般における満足度について【問２～３】
問２　牛久市の住み心地は Ｐ．　４
問３　納めた税金に見合うサービスを受けているか Ｐ．　６

Ⅱ 施策別の満足度について【問４】
① 総合ランキング Ｐ．　８
② 男女別ランキング Ｐ．　９
③　－　1 地区別ランキング（Ａ地区） Ｐ．１０
③　－　2 地区別ランキング（Ｂ地区） Ｐ．１０
③　－　3 地区別ランキング（Ｃ地区） Ｐ．１１
③　－　4 地区別ランキング（Ｄ地区） Ｐ．１１
③　－　5 地区別ランキング（Ｅ地区） Ｐ．１２
③　－　6 地区別ランキング（Ｆ地区） Ｐ．１２
③　－　7 地区別ランキング（Ｇ地区） Ｐ．１３
③　－　8 地区別ランキング（Ｈ地区） Ｐ．１３
③　－　9 地区別ランキング（Ｉ地区） Ｐ．１４
③　－　10 地区別ランキング（Ｊ地区） Ｐ．１４

Ⅲ 目標とする業績指標の実績値の把握について【問５】
① 家庭生活や仕事と地域活動等との両立に向けた環境の状況 Ｐ．１５
② 男女共同参画への意識 Ｐ．１６
③ インターネットの利用状況 Ｐ．１７
④ 健康度 Ｐ．１８
⑤ 「すこやか」の利用度 Ｐ．１９
⑥ 地域の住民交流への意識 Ｐ．２０
⑦ 地球環境に配慮した行動 Ｐ．２１
⑧ 「広報うしく」の読まれ方 Ｐ．２２
⑨ 各戸に配布されている各種お知らせの読まれ方 Ｐ．２３
⑩ 「広報うしく」の入手方法 Ｐ．２４
⑪ 「ちゃんみよＴＶ」の認知度 Ｐ．２６
⑫ 「ちゃんみよＴＶ」の認知方法 Ｐ．２７
⑬ 「ちゃんみよＴＶ」の視聴頻度 Ｐ．２８
⑭ 「暮らしの便利帳」の利用度 Ｐ．２９
⑮ ごみ減量の必要性 Ｐ．３０
⑯ 運動習慣 Ｐ．３１
⑰ 市内公共スポーツ施設の利用状況 Ｐ．３２
⑱ 希望する文化芸術事業のジャンル Ｐ．３３
⑲ シェイクアウト（初動対処）訓練の実施状況 Ｐ．３４
⑳ 市職員接遇状況 Ｐ．３５
21 市街地の活性化の進捗状況 Ｐ．３６
22 「ＦＭうしくうれしく放送」の認知度 Ｐ．３７
23 「ＦＭうしくうれしく放送」の認知方法 Ｐ．３８
24 「ＦＭうしくうれしく放送」の視聴頻度 Ｐ．３９
25 「ＦＭうしくうれしく放送」（サイマル放送）の認知度 Ｐ．４０

Ⅳ 防犯灯の設置について【問６】
・ 設置希望の有無 Ｐ．４１
・ 設置希望場所 別冊

Ⅴ 自由意見【問７】 別冊

【付属資料】
◆調査協力依頼 Ｐ．４２
◆調査票 Ｐ．４4



1 調査結果概要

市政全般における満足度

① 牛久市の住み心地

平成２８年１１月

牛久市役所　市長公室　秘書課② 納めている税金に見合うサービス水準であるかという値ごろ感

「もっと充実してほしい」と感じている施策（総施策数：１７０）

政策分類 件数

1 (1) 健康福祉 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 716

2 (7) 教育文化 いじめや不登校のない学校づくりの推進 646
（

５
3 (3) 産業 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 636

4 (2) 健康福祉 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 624

5 (4) 生活基盤 JR常磐線の利便性と快適性の向上 591

6 (6) 生活基盤 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 578

7 (10) 教育文化 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 573

8 (15) 生活基盤 安全な道路環境の提供 572

9 (9) 自然環境 569

9 (19) 行政運営 より多くの人への市情報伝達 569

※ (  )内は、平成26年度の順位

施　　　策順位

（２）

生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整
備など）

平成26年度 65.9%

平成25年度 66.3%

平成24年度 63.6%

（１）実施時期  ：平成２８年２月１５日（月）発送　　３月１８日（金）締切 61.4%

（２）対　  　象  ：牛久市在住で２０歳以上の市民から無作為に抽出した３，０００人

平成24年度 88.1%

平成23年度 84.7%

 ・前年度と比較してみると、０．６ポイント減少しているが、過去数年８割を超える市民の大多数が、牛久市の
住み心地に満足していることがうかがえる。

「非常にそう思う」、「そう思う」、「どちらかというとそう思う」の割合の合計

平成27年度 64.7%

（１）

「非常に満足」、「満足」、「どちらかというと満足」の割合の合計

平成27年度 86.8%

平成26年度 87.4%

平成25年度 86.6%
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2 調査結果詳細

○ 回答者属性【問１】

① 性別

・「男性」が43.8％、「女性」が51.4％で、「女性」の回答が多くなっています。

男性 女性 無回答

541 635 60

43.8 51.4 4.9

② 年齢

・回答の割合が、「70歳以上」で28.7％と最も高くなっています。

２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

85 180 176 137 296 354 8

6.9 14.6 14.2 11.1 23.9 28.6 0.6

回答者数（人）

割合（％）

回答者数（人）

割合（％）

43.8%

51.4%

4.9%

1 2 3

6.9%

14.6%

14.2%

11.1%23.9%

28.6%

0.6%

1 2 3 4

5 6 7
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③ 居住地

・「南」が13.3％で最も高く、次いで「ひたち野東」が10.2％、「牛久町」9.5％となっています。

牛久町 城中町 遠山町 新地町 庄兵衛新田町 刈谷町 田宮町

118 15 2 6 1 81 68

9.5 1.2 0.2 0.5 0.1 6.6 5.5

田宮 東猯穴町 中根町 下根町 岡見町 東大和田町 ひたち野西

43 5 2 15 39 5 74

3.5 0.4 0.2 1.2 3.2 0.4 6.0

ひたち野東 猪子町 柏田町 上柏田 栄町 中央 南

126 25 21 76 61 57 164

10.2 2.0 1.7 6.1 4.9 4.6 13.3

神谷 さくら台 女化町 結束町 上太田町 小坂町 福田町

73 72 7 1 2 33 2

5.9 5.8 0.6 0.1 0.2 2.7 0.2

神谷 さくら台 女化町 結束町 上太田町 小坂町 福田町

11 2 4 5 5 6 9

0.9 0.2 0.3 0.4 0.4 0.5 0.7

割合（％）

回答者数（人）

割合（％）

回答者数（人）

割合（％）

回答者数（人）

割合（％）

回答者数（人）

割合（％）

回答者数（人）
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Ⅰ 市政全般における満足度について

○ 牛久市の住み心地はいかがですか。次のうちからひとつ選択してください。【問２】

【回答結果】

非常に満足 満足
どちらかという

と満足
どちらかという

と不満
不満 非常に不満 無回答

62 501 510 118 22 8 15

5.0 40.5 41.3 9.5 1.8 0.6 1.2

■年齢別集計

非常に満足 満足
どちらかという

と満足
どちらかという

と不満
不満 非常に不満 無回答

20 回答者（人） 9 39 30 3 3 1 0

歳代 割合（％） 10.6 45.9 35.3 3.5 3.5 1.2 0.0

30 回答者（人） 16 81 64 12 4 0 3

歳代 割合（％） 8.9 45.0 35.6 6.7 2.2 0.0 1.7

40 回答者（人） 15 75 68 13 3 1 1

歳代 割合（％） 8.5 42.6 38.6 7.4 1.7 0.6 0.6

50 回答者（人） 6 54 57 14 2 1 3

歳代 割合（％） 4.4 39.4 41.6 10.2 1.5 0.7 2.2

60 回答者（人） 5 116 127 43 3 2 0

歳代 割合（％） 1.7 39.2 42.9 14.5 1.0 0.7 0.0

70 回答者（人） 11 134 162 33 7 3 4

歳代 割合（％） 3.1 37.9 45.8 9.3 2.0 0.8 1.1

※年齢無回答８名

回答者数（人）

割合（％）

2.9 

4.6 

4.6 

4.3 

5.0 

34.1 

38.7 

39.3 

38.7 

40.5 

47.7 

44.9 

42.7 

44.5 

41.3 

10.0 

8.4 

8.9 

8.9 

9.5 

2.8 

1.5 

2.8 

2.2 

1.8 

1.5 

1.0 

0.7 

0.8 

0.6 

1.0 

0.9 

1.1 

0.7 

1.2 

23年度

24年度

25年度

26年度

27年度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 非常に不満 無回答
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■地区別集計

非常に満足 満足
どちらかという

と満足
どちらかという

と不満
不満 非常に不満 無回答

回答者（人） 15 108 145 34 4 2 2

割合（％） 4.8 34.8 46.8 11.0 1.3 0.6 0.6

回答者（人） 3 13 12 7 1 0 1

割合（％） 8.1 35.1 32.4 18.9 2.7 0.0 2.7

回答者（人） 17 103 71 8 1 0 0

割合（％） 8.5 51.5 35.5 4.0 0.5 0.0 0.0

回答者（人） 5 52 63 9 4 1 3

割合（％） 3.6 38.0 46.0 6.6 2.9 0.7 2.2

回答者（人） 20 168 154 32 5 4 4

割合（％） 5.2 43.4 39.8 8.3 1.3 1.0 1.0

回答者（人） 0 8 10 4 2 0 0

割合（％） 0.0 33.3 41.7 16.7 8.3 0.0 0.0

回答者（人） 0 4 4 2 0 0 0

割合（％） 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

回答者（人） 0 20 26 8 0 0 0

割合（％） 0.0 37.0 48.1 14.8 0.0 0.0 0.0

回答者（人） 2 13 12 6 1 1 0

割合（％） 5.7 37.1 34.3 17.1 2.9 2.9 0.0

回答者（人） 0 12 10 7 4 0 0

割合（％） 0.0 36.4 30.3 21.2 12.1 0.0 0.0

※居住地無回答９名

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

〔特徴〕

○住み心地については、行政サービスの質や量という条件ばかりでなく、近隣の環境や地域コミュニ

ティなど、さまざまな要因が重なり合って、人それぞれの満足度が決定されるものです。

・調査結果によると、牛久市の住み心地に「非常に満足」と答えた人の割合は5.0％（昨年度4.3％）、「満

足」は40.5％（同38.7％）、「どちらかというと満足」は41.3％（同44.5％）で、「どちらかというと満足」まで

を「住み心地が良い」と捉えれば、全体の9割弱の市民が、「牛久は住み心地が良い」と感じていること

になります。

・ しかし、「非常に満足」、「満足」、と感じている方の割合が前回調査より増加しているものの、「どちら

かというと満足」と感じている方の割合が減少しており、「住み心地が良い」と感じている方の割合は減

少しています。また、「どちらかというと満足」を選んだ方々は、言い換えれば「概ね満足だが一部に不

満」を持っているとも考えられることから、その不満が広がって「住みにくい牛久」とならないよう、今後と

もこの指標を注視していく必要があります。

・年齢別比較では、どの世代においても8割を超える方々が、「住み心地が良い」と感じておられます

が、「住み心地が良くない」と感じている割合が、60歳代において一番高くなっています。

・地区別比較では、「満足」か「どちらかというと満足」と答えた方が、ほとんどの地区で最も高い割合と

なっています。一方、「住み心地が良くない」と感じている方の割合が一番高いのはＪ地区（久野町、正

直町、島田町、桂町、井ノ岡町、奥原町）で、33.3％となっています。
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○ 牛久市の行政サービス水準は、納めた税金に見合っていると思いますか。【問３】

【回答結果】

非常にそう思
う

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない

全くそう思わな
い

無回答

15 250 535 281 89 32 34

1.2 20.2 43.3 22.7 7.2 2.6 2.8

■年齢別集計

非常にそう思
う

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない

全くそう思わな
い

無回答

20 回答者（人） 3 12 43 12 10 5 0

歳代 割合（％） 3.5 14.1 50.6 14.1 11.8 5.9 0.0

30 回答者（人） 4 33 77 42 13 7 4

歳代 割合（％） 2.2 18.3 42.8 23.3 7.2 3.9 2.2

40 回答者（人） 2 36 74 46 10 6 2

歳代 割合（％） 1.1 20.5 42.0 26.1 5.7 3.4 1.1

50 回答者（人） 1 23 61 37 9 4 2

歳代 割合（％） 0.7 16.8 44.5 27.0 6.6 2.9 1.5

60 回答者（人） 0 62 121 72 25 7 9

歳代 割合（％） 0.0 20.9 40.9 24.3 8.4 2.4 3.0

70 回答者（人） 5 84 157 72 21 3 12

歳代 割合（％） 1.4 23.7 44.4 20.3 5.9 0.8 3.4

※年齢無回答８名

回答者数（人）

割合（％）

0.8 

1.6 

2.1 

1.5 

1.2 

18.8 

19.8 

21.1 

20.3 

20.2 

41.7 

42.2 

43.0 

44.1 

43.3 

23.6 

22.6 

21.4 

20.2 

22.7 

9.5 

7.5 

7.0 

7.0 

7.2 

3.2 

3.0 

2.6 

3.9 

2.6 

2.3 

3.4 

2.7 

3.0 

2.8 

23年度

24年度

25年度

26年度

27年度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 非常に不満 無回答
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■地区別集計

非常にそう思
う

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない

全くそう思わな
い

無回答

回答者（人） 4 53 145 72 17 10 9

割合（％） 1.3 17.1 46.8 23.2 5.5 3.2 2.9

回答者（人） 1 6 16 10 4 0 0

割合（％） 2.7 16.2 43.2 27.0 10.8 0.0 0.0

回答者（人） 3 48 93 36 13 5 2

割合（％） 1.5 24.0 46.5 18.0 6.5 2.5 1.0

回答者（人） 1 30 61 25 10 5 5

割合（％） 0.7 21.9 44.5 18.2 7.3 3.6 3.6

回答者（人） 4 81 158 97 30 10 7

割合（％） 1.0 20.9 40.8 25.1 7.8 2.6 1.8

回答者（人） 0 2 12 8 2 0 0

割合（％） 0.0 8.3 50.0 33.3 8.3 0.0 0.0

回答者（人） 0 1 3 4 2 0 0

割合（％） 0.0 10.0 30.0 40.0 20.0 0.0 0.0

回答者（人） 0 11 23 11 5 0 4

割合（％） 0.0 20.4 42.6 20.4 9.3 0.0 7.4

回答者（人） 2 10 9 7 4 1 2

割合（％） 5.7 28.6 25.7 20.0 11.4 2.9 5.7

回答者（人） 0 8 14 7 3 1 0

割合（％） 0.0 24.2 42.4 21.2 9.1 3.0 0.0

※居住地無回答９名

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

〔特徴〕

○行政サービスの質、あるいは内容に対して、市民がどのように感じているかをお伺いする設問です。

・そもそも税金とは、公共サービスを行うための資金となるほか、所得等の再分配を行うという性質を持

ち合わせているため、税金をサービスの対価とする考え方には限界がありますが、調査結果では牛久市

の行政サービスが納めた税金に見合っているかという問いに対し、「非常にそう思う」と回答した人の割

合が1.2％（前年度1.5％）、「そう思う」が20.2％ （前年度20.3％）、「どちらかというとそう思う」が43.3％

（前年度44.1％）と、ここまでが「税金に見合うサービスを受けている」と捉えれば、全体の6割以上の方

が、納めた税金に見合った行政サービスがあると感じています。

・行政サービスが納めた税金に見合っていると答えた人の割合は64.7％で、前年度と比較して1.2％減少

していますが、経年変化では、ほぼ横ばいの状況で、サービスの質が維持されている傾向をみることが

できます。

・年齢別集計を見ると、全ての世代で一番割合が高いのが「どちらかというとそう思う」でした。二番目に

割合が高かったのは、70歳以上の世代では「そう思う」でしたが、その他の世代では「どちらかというと思

わない」でした。

・地区別に見ると、全ての地区でサービスに満足している方の割合の方が高くなっています。
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Ⅱ 施策別の満足度について

※ 分類番号について

　分類番号は、「○―△」の形で示しており、○は政策の分類番号、△は政策内の施策の分類番号を示しています。

政策の分類番号による該当分野は下記の通りです。

・健康福祉に関する政策   ⇒　【政策 1】 ～【政策6】

・教育文化に関する政策   ⇒　【政策 7】 ～【政策13】

・市民交流に関する政策   ⇒　【政策14】～【政策18】

・生活基盤に関する政策   ⇒　【政策19】～【政策25】

・産　　　業に関する政策   ⇒　【政策26】～【政策31】

・自然環境に関する政策   ⇒　【政策32】～【政策37】

・行政運営に関する政策   ⇒　【政策38】～【政策42】 

① 総合ランキング

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 716

2 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 646

3 26-1 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 636

4 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 624

5 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 591

6 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 578

7 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 573

8 20-1 安全な道路環境の提供 572

9 36-1 生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など） 569

10 42-1 より多くの人への市情報伝達 569

　総回答数の順に見ると、「夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など）」が最も多く、また4位に「犯罪
の未然防止（地域安全パトロールなど）が入るなど、防犯に関する施策への要望が高い結果となりました。ま
た、2位には、昨年度7位であった「いじめや不登校のない学校づくりの推進」が入りました。

施　　　　策

9



② 男女別ランキング

■男性

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 309

2 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 294

3 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 285

3 36-1 生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など） 285

5 25-1 安全な道路環境づくり（交通安全施設の新設、維持管理など） 283

6 26-1 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 273

6 42-1 より多くの人への市情報伝達 273

8 34-1 市街地の緑化を進める 268

9 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 263

10 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 255

■女性

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 384

2 26-1 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 330

3 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 322

4 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 309

4 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 309

6 20-1 安全な道路環境の提供 302

7 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 301

8 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上 300

9 7-4 命の大切さを尊重する心の育成 299

10 29-3 女性・高齢者・障がい者の雇用機会を拡大 290

　「夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など）」が男女ともに1位に、「犯罪の未然防止（地域安全パト
ロールなど）」が男性で3位に、女性で4位にそれぞれ入り、犯罪への関心の高さがうかがえます。また、「いじ
めや不登校のない学校づくりの推進」が男性で2位に、女性で3位にそれぞれ入り、学校に関する施策に対す
る関心が高まってきていることがうかがえます。その他、男女ともに、インフラ整備に関する施策が上位にラン
クインしています。

施　　　　策

施策分野
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③ 地区別ランキング

アンケートによる回答者の居住地区ごとに集計すると次のとおりとなります。

1 Ａ地区：牛久町・田宮町・田宮・刈谷町

　「犯罪の未然防止」が最も多く、次いで「駅周辺の活性化」、「夜間の安全性向上」となっています。

順位 分類番号 件数

1 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 179

2 26-1 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 170

3 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 161

4 20-1 安全な道路環境の提供 160

5 7-4 命の大切さを尊重する心の育成 158

6 42-1 より多くの人への市情報伝達 157

7 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 155

8 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 154

9 31-1 牛久駅周辺地区におけるにぎわいづくり 153

10 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 150

10 25-1 安全な道路環境づくり（交通安全施設の新設、維持管理など） 150

2 Ｂ地区：猪子町・東猯穴町・東大和田町・中根町

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 18

1 20-1 安全な道路環境の提供 18

3 42-1 より多くの人への市情報伝達 17

4 3-3 高齢者の介護支援（介護サービスの基盤整備など） 16

5 23-1 15

5 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 15

5 26-2 優良企業の誘致 15

5 29-3 女性・高齢者・障がい者の雇用機会を拡大 15

5 36-1 15

10 5-7 14

10 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 14

10 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 14

10 7-4 命の大切さを尊重する心の育成 14

10 10-1 様々な生涯学習機会を提供 14

10 19-5 人と環境にやさしいみちの整備 14

施　　　　策

　「夜間の安全性向上」、「安全な道路環境の提供」が同数で１位となっており、次いで「より多くの人への市情
報伝達」となっております。

施　　　　策

日常生活に密着した生活環境整備（犬や猫などのペットと共生できる環境づくり、空
き地の雑草除去指導、有害虫駆除など）

生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など）

地域保健医療体制の整備（休日・夜間における真札医療機関の確保など）
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3 Ｃ地区：ひたち野東・ひたち野西

　「牛久駅とひたち野うしく駅周辺の活性化」が最も多く、次いで「夜間の安全性向上」となっております。

駅周辺の活性化や公共交通の利便性・快適性の向上に関する施策が上位に挙げられています。

順位 分類番号 件数

1 26-1 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 137

2 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 135

3 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 108

4 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 103

5 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 97

6 2-4 児童の健全育成の促進（児童クラブの運営、児童手当の支給など） 95

7 2-2 91

7 20-6 公園や緑地の安全・快適な管理 91

9 9-5 89

10 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上（コミュニティバスの運行管理など） 86

10 20-1 安全な道路環境の提供 86

10 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 86

4 Ｄ地区：栄町・上柏田

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 78

2 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 74

3 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上（コミュニティバスの運行管理など） 73

4 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 70

5 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 67

6 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 65

6 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 65

6 36-1 生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など） 65

9 8-1 幼児・児童・生徒の個性を伸長した学力向上 63

10 29-3 女性・高齢者・障がい者の雇用機会を拡大 62

安全で快適な学校施設を提供（小中学校校舎及び体育館の耐震補強・大規模改修
など）

　「夜間の安全性向上」が最も多く、「いじめや不登校のない学校づくりの推進」、「バス路線等の利便性と快適
性の向上」と続いています。

施　　　　策

施　　　　策

保育サービスの充実（公立保育園の運営、民間保育園の運営支援、保育園建設費
の助成など）
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5 Ｅ地区：柏田町・神谷・中央・南・さくら台

　「夜間の安全性向上」が最も多く、次いで「いじめや不登校のない学校づくりの推進」となっております。

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 230

2 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 219

3 26-1 牛久駅とひたち野うしく駅周辺を活性化 199

4 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 195

5 3-3 高齢者の介護支援（介護サービスの基盤整備など） 187

5 23-1 187

5 31-1 牛久駅周辺地区におけるにぎわいづくり 187

5 36-1 生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など） 187

5 42-1 より多くの人への市情報伝達 187

10 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 186

10 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 186

6 Ｆ地区：城中町・新地町・遠山町・庄兵衛新田町

　「いじめや不登校のない学校づくりの推進」が最も多く、次いで「夜間の安全性向上」となっております。

順位 分類番号 件数

1 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 15

2 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 13

3 3-3 高齢者の介護支援（介護サービスの基盤整備など） 12

3 4-4 障がいのある人の経済的な負担を軽減 12

5 3-1 高齢者の健康づくり（健康維持、介護予防など） 11

5 5-3 高齢者のための医療費給付（後期高齢者医療制度の運営など） 11

5 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 11

5 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上（コミュニティバスの運行管理など） 11

5 20-1 安全な道路環境の提供 11

5 25-1 安全な道路環境づくり（交通安全施設の新設、維持管理など） 11

5 29-3 女性・高齢者・障がい者の雇用機会を拡大 11

5 42-1 より多くの人への市情報伝達 11

施　　　　策

日常生活に密着した生活環境整備（犬や猫などのペットと共生できる環境づくり、空
き地の雑草除去指導、有害虫駆除など）

施　　　　策
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7 Ｇ地区：女化町・結束町・上太田町

順位 分類番号 件数

1 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 8

1 7-4 命の大切さを尊重する心の育成 8

1 9-7 教職員の指導力向上 8

1 10-1 様々な生涯学習機会を提供 8

5 1-2 市民だれもが利用できる施設の充実（総合福祉センターの充実など） 7

5 5-3 高齢者のための医療費給付（後期高齢者医療制度の運営など） 7

5 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 7

5 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 7

5 19-6 JR常磐線の利便性と快適性の向上 7

5 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上（コミュニティバスの運行管理など） 7

5 20-1 安全な道路環境の提供 7

5 21-1 適切な都市計画の見直し 7

5 22-2 窓口サービスの利便性を向上 7

5 27-1 農業従事者が安心して農業経営をできるよう支援 7

5 38-5 正確な公金管理 7

5 42-1 より多くの人への市情報伝達 7

8 Ｈ地区：下根町・岡見町

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 31

2 34-1 市街地の緑化を進める（公園・緑地・街路樹の植栽管理など） 30

3 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 29

4 26-2 優良企業の誘致 28

4 36-1 生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など） 28

6 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 27

6 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 27

8 14-2 市政に対する市民意見の積極的聴取 26

8 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上（コミュニティバスの運行管理など） 26

8 25-1 安全な道路環境づくり（交通安全施設の新設、維持管理など） 26

8 35-1 霞ヶ浦や牛久沼の水質改善 26

施　　　　策

　「いじめや不登校のない学校づくりの推進」、「命の大切さを尊重する心の育成」など４つの施策が同数で１
位となっております。

施　　　　策

　「夜間の安全性向上」が最も多く、「市街地の緑化を進める」、「いじめや不登校のない学校づくりの推進」と
続いています。
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9 Ｉ地区：小坂町・福田町

順位 分類番号 件数

1 6-2 犯罪の未然防止（地域安全パトロールなど） 24

1 24-4 災害に備えた施設や設備・備蓄品の整備・管理 24

3 19-8 バス路線等の利便性と快適性の向上（コミュニティバスの運行管理など） 23

4 26-2 優良企業の誘致 22

5 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 21

5 36-1 生活環境を良好に保つための対策（不法投棄の防止、水辺空間の整備など） 21

7 7-4 命の大切さを尊重する心の育成 20

7 23-1 20

7 42-1 より多くの人への市情報伝達 20

10 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 19

10 38-6 市税の適正かつ公正な賦課徴収 19

10 Ｊ地区：久野町・正直町・島田町・桂町・井ノ岡町・奥原町

　「夜間の安全性向上」が最も多く、次いで「安全な道路環境づくり」となっております。

順位 分類番号 件数

1 6-3 夜間の安全性向上（防犯灯の新設・維持管理など） 19

2 25-1 安全な道路環境づくり（交通安全施設の新設、維持管理など） 18

3 1-2 市民だれもが利用できる施設の充実（総合福祉センターの充実など） 17

3 20-1 安全な道路環境の提供 17

3 23-2 生活環境を良好に保つための対策（引用地下水調査、騒音等の公害調査など） 17

6 10-1 様々な生涯学習機会を提供 16

6 12-1 市民が手軽にスポーツ活動に参加できる機会を提供 16

8 7-3 いじめや不登校のない学校づくりの推進 15

8 7-4 命の大切さを尊重する心の育成 15

8 27-1 農業従事者が安心して農業経営をできるよう支援 15

8 42-1 より多くの人への市情報伝達 15

　「犯罪の未然防止」、「災害に備えた設備・備蓄品の整備・管理」が同数で１位となっており、次いで「バス路
線等の利便性と快適性の向上」となっております。

施　　　　策

日常生活に密着した生活環境整備（犬や猫などのペットと共生できる環境づくり、空
き地の雑草除去指導、有害虫駆除など）

施　　　　策

15



Ⅲ 目標とする業績指標の実績値の把握について【問５】

① 家庭生活や仕事と地域活動との両立がしやすい環境であると思いますか。

■全体集計

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 無回答

58 427 283 168 255 45

4.7 34.5 22.9 13.6 20.6 3.6

■地区別集計

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 無回答

回答者（人） 10 106 66 39 80 9

割合（％） 3.2 34.2 21.3 12.6 25.8 2.9

回答者（人） 3 9 9 7 8 1

割合（％） 8.1 24.3 24.3 18.9 21.6 2.7

回答者（人） 12 90 20 29 46 3

割合（％） 6.0 45.0 10.0 14.5 23.0 1.5

回答者（人） 11 46 31 18 28 3

割合（％） 8.0 33.6 22.6 13.1 20.4 2.2

回答者（人） 12 128 114 50 67 16

割合（％） 3.1 33.1 29.5 12.9 17.3 4.1

回答者（人） 0 12 6 2 3 1

割合（％） 0.0 50.0 25.0 8.3 12.5 4.2

回答者（人） 1 3 3 1 1 1

割合（％） 10.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0

回答者（人） 4 15 12 14 7 2

割合（％） 7.4 27.8 22.2 25.9 13.0 3.7

回答者（人） 4 8 9 4 7 3

割合（％） 11.4 22.9 25.7 11.4 20.0 8.6

回答者（人） 1 9 13 3 5 2

割合（％） 3.0 27.3 39.4 9.1 15.2 6.1

Ｂ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

4.7%

34.5%

22.9%

13.6%

20.6%

3.6%

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

16



② 「男は仕事・女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの考え方をどう思いますか。

■全体集計

同感する
どちらかといえ

ば同感する
どちらかといえ
ば同感しない

同感しない わからない 無回答

44 261 279 582 52 18

3.6 21.1 22.6 47.1 4.2 1.5

■地区別集計

同感する
どちらかといえ

ば同感する
どちらかといえ
ば同感しない

同感しない わからない 無回答

回答者（人） 12 64 76 139 17 2

割合（％） 3.9 20.6 24.5 44.8 5.5 0.6

回答者（人） 1 10 12 14 0 0

割合（％） 2.7 27.0 32.4 37.8 0.0 0.0

回答者（人） 6 39 33 111 9 2

割合（％） 3.0 19.5 16.5 55.5 4.5 1.0

回答者（人） 7 25 34 62 7 2

割合（％） 5.1 18.2 24.8 45.3 5.1 1.5

回答者（人） 7 85 93 183 12 7

割合（％） 1.8 22.0 24.0 47.3 3.1 1.8

回答者（人） 1 8 4 8 2 1

割合（％） 4.2 33.3 16.7 33.3 8.3 4.2

回答者（人） 0 1 1 7 1 0

割合（％） 0.0 10.0 10.0 70.0 10.0 0.0

回答者（人） 5 11 4 30 3 1

割合（％） 9.3 20.4 7.4 55.6 5.6 1.9

回答者（人） 5 10 7 12 1 0

割合（％） 14.3 28.6 20.0 34.3 2.9 0.0

回答者（人） 0 7 11 14 0 1

割合（％） 0.0 21.2 33.3 42.4 0.0 3.0

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

3.6%

21.1%

22.6%

47.1%

4.2% 1.5%

同感する

どちらかといえば同感する

どちらかといえば同感しない

同感しない

わからない

無回答

17



③ あなたの家庭では、インターネットを利用していますか。

■全体集計

はい いいえ わからない 無回答

881 326 14 15

71.3 26.4 1.1 1.2

■地区別集計

はい いいえ わからない 無回答

回答者（人） 222 86 1 1

割合（％） 71.6 27.7 0.3 0.3

回答者（人） 24 12 1 0

割合（％） 64.9 32.4 2.7 0.0

回答者（人） 172 25 1 2

割合（％） 86.0 12.5 0.5 1.0

回答者（人） 101 34 0 2

割合（％） 73.7 24.8 0.0 1.5

回答者（人） 274 102 7 4

割合（％） 70.8 26.4 1.8 1.0

回答者（人） 12 11 0 1

割合（％） 50.0 45.8 0.0 4.2

回答者（人） 7 3 0 0

割合（％） 70.0 30.0 0.0 0.0

回答者（人） 34 19 0 1

割合（％） 63.0 35.2 0.0 1.9

回答者（人） 14 19 2 0

割合（％） 40.0 54.3 5.7 0.0

回答者（人） 18 13 1 1

割合（％） 54.5 39.4 3.0 3.0
Ｊ

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

回答者数（人）

71.3%

26.4%

1.1% 1.2%

はい

いいえ

わからない

無回答
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④ あなたの現在の健康状態はいかがですか。

■全体集計

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

268 326 413 175 30 24

21.7 26.4 33.4 14.2 2.4 1.9

■地区別集計

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

回答者（人） 54 93 105 43 10 5

割合（％） 17.4 30.0 33.9 13.9 3.2 1.6

回答者（人） 10 6 11 8 0 2

割合（％） 27.0 16.2 29.7 21.6 0.0 5.4

回答者（人） 69 52 57 18 1 3

割合（％） 34.5 26.0 28.5 9.0 0.5 1.5

回答者（人） 22 38 54 19 2 2

割合（％） 16.1 27.7 39.4 13.9 1.5 1.5

回答者（人） 82 94 136 61 8 6

割合（％） 21.2 24.3 35.1 15.8 2.1 1.6

回答者（人） 4 4 7 6 2 1

割合（％） 16.7 16.7 29.2 25.0 8.3 4.2

回答者（人） 3 2 3 1 0 1

割合（％） 30.0 20.0 30.0 10.0 0.0 10.0

回答者（人） 11 15 19 6 3 0

割合（％） 20.4 27.8 35.2 11.1 5.6 0.0

回答者（人） 8 11 9 4 3 0

割合（％） 22.9 31.4 25.7 11.4 8.6 0.0

回答者（人） 2 10 11 7 1 2

割合（％） 6.1 30.3 33.3 21.2 3.0 6.1

回答者数（人）

割合（％）

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

21.7%

26.4%33.4%

14.2%

2.4% 1.9%

よい

まあよい

ふつう

あまりよくない

よくない

無回答
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⑤ 市民保健センターで配布している年間行事予定表「すこやか」を必要な時に利用していますか。

■全体集計

はい いいえ 無回答

596 604 36

48.2 48.9 2.9

■地区別集計

はい いいえ 無回答

回答者（人） 166 137 7

割合（％） 53.5 44.2 2.3

回答者（人） 13 21 3

割合（％） 35.1 56.8 8.1

回答者（人） 116 81 3

割合（％） 58.0 40.5 1.5

回答者（人） 55 77 5

割合（％） 40.1 56.2 3.6

回答者（人） 181 196 10

割合（％） 46.8 50.6 2.6

回答者（人） 9 14 1

割合（％） 37.5 58.3 4.2

回答者（人） 4 4 2

割合（％） 40.0 40.0 20.0

回答者（人） 24 30 0

割合（％） 44.4 55.6 0.0

回答者（人） 15 20 0

割合（％） 42.9 57.1 0.0

回答者（人） 12 18 3

割合（％） 36.4 54.5 9.1

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

48.2%

48.9%

2.9%

はい

いいえ

無回答

20



⑥ 地域住民の交流が大切だと思いますか。

■全体集計

はい いいえ わからない 無回答

914 64 222 36

73.9 5.2 18.0 2.9

■地区別集計

はい いいえ わからない 無回答

回答者（人） 248 17 38 7

割合（％） 80.0 5.5 12.3 2.3

回答者（人） 29 2 4 2

割合（％） 78.4 5.4 10.8 5.4

回答者（人） 147 7 43 3

割合（％） 73.5 3.5 21.5 1.5

回答者（人） 97 5 31 4

割合（％） 70.8 3.6 22.6 2.9

回答者（人） 274 22 79 12

割合（％） 70.8 5.7 20.4 3.1

回答者（人） 17 2 4 1

割合（％） 70.8 8.3 16.7 4.2

回答者（人） 7 0 1 2

割合（％） 70.0 0.0 10.0 20.0

回答者（人） 42 2 10 0

割合（％） 77.8 3.7 18.5 0.0

回答者（人） 23 4 8 0

割合（％） 65.7 11.4 22.9 0.0

回答者（人） 25 3 3 2

割合（％） 75.8 9.1 9.1 6.1
Ｊ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

73.9%

5.2%

18.0%

2.9%

はい

いいえ

わからない

無回答
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⑦ 日常の生活の中で地球環境に配慮した行動をしていますか。

■全体集計

はい いいえ わからない 無回答

865 94 239 38

70.0 7.6 19.3 3.1

■地区別集計

はい いいえ わからない 無回答

回答者（人） 227 18 59 6

割合（％） 73.2 5.8 19.0 1.9

回答者（人） 27 1 6 3

割合（％） 73.0 2.7 16.2 8.1

回答者（人） 147 20 31 2

割合（％） 73.5 10.0 15.5 1.0

回答者（人） 92 9 31 5

割合（％） 67.2 6.6 22.6 3.6

回答者（人） 261 35 77 14

割合（％） 67.4 9.0 19.9 3.6

回答者（人） 19 2 2 1

割合（％） 79.2 8.3 8.3 4.2

回答者（人） 7 0 1 2

割合（％） 70.0 0.0 10.0 20.0

回答者（人） 35 2 16 1

割合（％） 64.8 3.7 29.6 1.9

回答者（人） 25 3 7 0

割合（％） 71.4 8.6 20.0 0.0

回答者（人） 20 4 7 2

割合（％） 60.6 12.1 21.2 6.1

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

70.0%

7.6%

19.3%

3.1%

はい

いいえ

わからない

無回答
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⑧ 「広報うしく」を読んでいますか。

■全体集計

毎号読んでい
る

ときどき読んで
いる

読んでいない
広報紙が手に

入らない
無回答

721 412 71 8 24

58.3 33.3 5.7 0.6 1.9

■地区別集計

毎号読んでい
る

ときどき読んで
いる

読んでいない
広報紙が手に

入らない
無回答

回答者（人） 194 91 19 2 4

割合（％） 62.6 29.4 6.1 0.6 1.3

回答者（人） 20 12 3 0 2

割合（％） 54.1 32.4 8.1 0.0 5.4

回答者（人） 108 78 10 2 2

割合（％） 54.0 39.0 5.0 1.0 1.0

回答者（人） 78 46 10 1 2

割合（％） 56.9 33.6 7.3 0.7 1.5

回答者（人） 217 139 20 3 8

割合（％） 56.1 35.9 5.2 0.8 2.1

回答者（人） 17 4 2 0 1

割合（％） 70.8 16.7 8.3 0.0 4.2

回答者（人） 6 3 0 0 1

割合（％） 60.0 30.0 0.0 0.0 10.0

回答者（人） 34 18 2 0 0

割合（％） 63.0 33.3 3.7 0.0 0.0

回答者（人） 24 8 3 0 0

割合（％） 68.6 22.9 8.6 0.0 0.0

回答者（人） 20 9 2 0 2

割合（％） 60.6 27.3 6.1 0.0 6.1

Ａ

Ｂ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

回答者数（人）

割合（％）

58.3%

33.3%

5.7%

0.6% 1.9%

毎号読んでいる

ときどき読んでいる

読んでいない

広報紙が手に入らない

無回答
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⑨ 「広報うしく」とともに各戸に配布されている各種のお知らせ等を読んでいますか。

■全体集計

毎号読んでい
る

ときどき読んで
いる

読んでいない
広報紙が手に

入らない
無回答

584 498 115 12 27

47.2 40.3 9.3 1.0 2.2

■地区別集計

毎号読んでい
る

ときどき読んで
いる

読んでいない
広報紙が手に

入らない
無回答

回答者（人） 163 110 29 4 4

割合（％） 52.6 35.5 9.4 1.3 1.3

回答者（人） 20 11 2 1 3

割合（％） 54.1 29.7 5.4 2.7 8.1

回答者（人） 83 91 21 2 3

割合（％） 41.5 45.5 10.5 1.0 1.5

回答者（人） 68 52 14 1 2

割合（％） 49.6 38.0 10.2 0.7 1.5

回答者（人） 169 168 38 4 8

割合（％） 43.7 43.4 9.8 1.0 2.1

回答者（人） 14 7 2 0 1

割合（％） 58.3 29.2 8.3 0.0 4.2

回答者（人） 5 4 0 0 1

割合（％） 50.0 40.0 0.0 0.0 10.0

回答者（人） 23 28 3 0 0

割合（％） 42.6 51.9 5.6 0.0 0.0

回答者（人） 20 12 3 0 0

割合（％） 57.1 34.3 8.6 0.0 0.0

回答者（人） 17 10 3 0 3

割合（％） 51.5 30.3 9.1 0.0 9.1

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

47.2%

40.3%

9.3%

1.0% 2.2%

毎号読んでいる

ときどき読んでいる

読んでいない

広報紙が手に入らない

無回答
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⑩ 「広報うしく」をどのように手に入れていますか。

（１日号<行政区配布>）

■全体集計

行政区配布
インターネット

版

駅・コンビニな
どに配置して

あるもの
手に入らない 無回答

1108 8 37 44 39

89.6 0.6 3.0 3.6 3.2

■地区別集計

行政区配布
インターネット

版

駅・コンビニな
どに配置して

あるもの
手に入らない 無回答

回答者（人） 285 1 5 12 7

割合（％） 91.9 0.3 1.6 3.9 2.3

回答者（人） 32 0 1 2 2

割合（％） 86.5 0.0 2.7 5.4 5.4

回答者（人） 167 1 14 14 4

割合（％） 83.5 0.5 7.0 7.0 2.0

回答者（人） 121 2 3 6 5

割合（％） 88.3 1.5 2.2 4.4 3.6

回答者（人） 347 4 12 8 16

割合（％） 89.7 1.0 3.1 2.1 4.1

回答者（人） 22 0 0 1 1

割合（％） 91.7 0.0 0.0 4.2 4.2

回答者（人） 9 0 0 0 1

割合（％） 90.0 0.0 0.0 0.0 10.0

回答者（人） 54 0 0 0 0

割合（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者（人） 34 0 0 1 0

割合（％） 97.1 0.0 0.0 2.9 0.0

回答者（人） 31 0 1 0 1

割合（％） 93.9 0.0 3.0 0.0 3.0

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

回答者数（人）

Ｉ

Ｊ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

89.6%

0.6% 3.0%
3.6% 3.2%

行政区配布

インターネット版

駅・コンビニなどに配置して

あるもの

手に入らない

無回答
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⑩ 「広報うしく」をどのように手に入れていますか。

（１５日号<全戸ポスティング>）

■全体集計

全戸ポスティ
ング

インターネット
版

駅・コンビニな
どに配置して

あるもの
手に入らない 無回答

1079 6 29 43 79

87.3 0.5 2.3 3.5 6.4

■地区別集計

全戸ポスティ
ング

インターネット
版

駅・コンビニな
どに配置して

あるもの
手に入らない 無回答

回答者（人） 275 1 4 11 19

割合（％） 88.7 0.3 1.3 3.5 6.1

回答者（人） 28 0 1 3 5

割合（％） 75.7 0.0 2.7 8.1 13.5

回答者（人） 178 2 7 7 6

割合（％） 89.0 1.0 3.5 3.5 3.0

回答者（人） 111 2 5 5 14

割合（％） 81.0 1.5 3.6 3.6 10.2

回答者（人） 341 1 7 15 23

割合（％） 88.1 0.3 1.8 3.9 5.9

回答者（人） 22 0 1 0 1

割合（％） 91.7 0.0 4.2 0.0 4.2

回答者（人） 9 0 0 0 1

割合（％） 90.0 0.0 0.0 0.0 10.0

回答者（人） 50 0 1 0 3

割合（％） 92.6 0.0 1.9 0.0 5.6

回答者（人） 31 0 0 2 2

割合（％） 88.6 0.0 0.0 5.7 5.7

回答者（人） 28 0 2 0 3

割合（％） 84.8 0.0 6.1 0.0 9.1

回答者数（人）

割合（％）

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｊ

87.3%

0.5%
2.3%

3.5%
6.4% 全戸ポスティング

インターネット版

駅・コンビニなどに配置して

あるもの

手に入らない

無回答
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⑪ インターネットテレビ「ちゃんみよＴＶ」を知っていますか。

■全体集計

知っている 知らない 無回答

397 793 46

32.1 64.2 3.7

■地区別集計

知っている 知らない 無回答

回答者（人） 115 189 6

割合（％） 37.1 61.0 1.9

回答者（人） 11 21 5

割合（％） 29.7 56.8 13.5

回答者（人） 66 130 4

割合（％） 33.0 65.0 2.0

回答者（人） 47 83 7

割合（％） 34.3 60.6 5.1

回答者（人） 119 253 15

割合（％） 30.7 65.4 3.9

回答者（人） 5 18 1

割合（％） 20.8 75.0 4.2

回答者（人） 3 6 1

割合（％） 30.0 60.0 10.0

回答者（人） 14 39 1

割合（％） 25.9 72.2 1.9

回答者（人） 10 24 1

割合（％） 28.6 68.6 2.9

回答者（人） 5 26 2

割合（％） 15.2 78.8 6.1

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

回答者数（人）

割合（％）

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

32.1%

64.2%

3.7%

知っている

知らない

無回答
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⑫ 「ちゃんみよＴＶ」を何で知りましたか。

■全体集計

広報うしく かっぱメール
市公式ホーム

ページ
新聞

ポスター・チラ
シ

その他

252 11 14 4 26 98

62.2 2.7 3.5 1.0 6.4 24.2

■地区別集計

広報うしく かっぱメール
市公式ホーム

ページ
新聞

ポスター・チラ
シ

その他

回答者（人） 86 0 3 0 6 21

割合（％） 74.1 0.0 2.6 0.0 5.2 18.1

回答者（人） 8 0 0 0 1 2

割合（％） 72.7 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2

回答者（人） 36 5 4 0 5 19

割合（％） 52.2 7.2 5.8 0.0 7.2 27.5

回答者（人） 28 2 0 1 3 16

割合（％） 56.0 4.0 0.0 2.0 6.0 32.0

回答者（人） 74 3 5 1 6 31

割合（％） 61.7 2.5 4.2 0.8 5.0 25.8

回答者（人） 3 0 0 1 0 1

割合（％） 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

回答者（人） 3 0 0 0 0 0

割合（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者（人） 5 1 1 1 2 4

割合（％） 35.7 7.1 7.1 7.1 14.3 28.6

回答者（人） 7 0 1 0 2 0

割合（％） 70.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0

回答者（人） 2 0 0 0 1 2

割合（％） 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

62.2%

2.7%

3.5%

1.0%

6.4%

24.2%

広報うしく

かっぱメール

市公式ホームページ

新聞

ポスター・チラシ

その他
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⑬ 「ちゃんみよＴＶ」を見ていますか。

■全体集計

毎回見ている 時々見ている
インターネット
を利用できる
が見ていない

インターネット
を利用できる
環境にない

無回答

1 47 291 51 7

0.3 11.8 73.3 12.8 1.8

■地区別集計

毎回見ている 時々見ている
インターネット
を利用できる
が見ていない

インターネット
を利用できる
環境にない

無回答

回答者（人） 1 13 78 20 3

割合（％） 0.9 11.3 67.8 17.4 2.6

回答者（人） 0 0 10 0 1

割合（％） 0.0 0.0 90.9 0.0 9.1

回答者（人） 0 4 60 2 0

割合（％） 0.0 6.1 90.9 3.0 0.0

回答者（人） 0 7 33 6 1

割合（％） 0.0 14.9 70.2 12.8 2.1

回答者（人） 0 17 86 14 2

割合（％） 0.0 14.3 72.3 11.8 1.7

回答者（人） 0 2 2 1 0

割合（％） 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0

回答者（人） 0 0 2 1 0

割合（％） 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

回答者（人） 0 3 9 2 0

割合（％） 0.0 21.4 64.3 14.3 0.0

回答者（人） 0 0 5 5 0

割合（％） 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

回答者（人） 0 1 4 0 0

割合（％） 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

0.3%

11.8%

73.3%

12.8%

1.8%

毎回見ている

時々見ている

インターネットを利用できるが見ていない

インターネットを利用できる環境にない

無回答
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⑭ 平成２７年８月に発行いたしました「牛久市暮らしの便利帳２０１５」を必要な時に利用していますか。

■全体集計

はい いいえ 無回答

515 655 66

41.7 53.0 5.3

■地区別集計

はい いいえ 無回答

回答者（人） 147 149 14

割合（％） 47.4 48.1 4.5

回答者（人） 14 18 5

割合（％） 37.8 48.6 13.5

回答者（人） 78 114 8

割合（％） 39.0 57.0 4.0

回答者（人） 51 77 9

割合（％） 37.2 56.2 6.6

回答者（人） 165 205 17

割合（％） 42.6 53.0 4.4

回答者（人） 8 15 1

割合（％） 33.3 62.5 4.2

回答者（人） 2 7 1

割合（％） 20.0 70.0 10.0

回答者（人） 22 29 3

割合（％） 40.7 53.7 5.6

回答者（人） 13 19 3

割合（％） 37.1 54.3 8.6

回答者（人） 14 17 2

割合（％） 42.4 51.5 6.1

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

回答者数（人）

Ｉ

Ｊ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

41.7%

53.0%

5.3%

はい

いいえ

無回答
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⑮ 地球温暖化を防止する上でごみの削減も重要な取り組みです。あなたはごみ減量の必要性を

感じていますか。

■全体集計

とても感じてい
る

まあまあ感じ
ている

あまり感じてい
ない

全く感じていな
い

わからない 無回答

582 541 58 4 16 35

47.1 43.8 4.7 0.3 1.3 2.8

■地区別集計

とても感じてい
る

まあまあ感じ
ている

あまり感じてい
ない

全く感じていな
い

わからない 無回答

回答者（人） 155 129 15 1 4 6

割合（％） 50.0 41.6 4.8 0.3 1.3 1.9

回答者（人） 18 14 2 0 0 3

割合（％） 48.6 37.8 5.4 0.0 0.0 8.1

回答者（人） 90 93 9 0 3 5

割合（％） 45.0 46.5 4.5 0.0 1.5 2.5

回答者（人） 62 65 6 0 0 4

割合（％） 45.3 47.4 4.4 0.0 0.0 2.9

回答者（人） 181 172 17 1 6 10

割合（％） 46.8 44.4 4.4 0.3 1.6 2.6

回答者（人） 16 7 0 0 0 1

割合（％） 66.7 29.2 0.0 0.0 0.0 4.2

回答者（人） 7 2 0 0 0 1

割合（％） 70.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0

回答者（人） 23 23 6 0 1 1

割合（％） 42.6 42.6 11.1 0.0 1.9 1.9

回答者（人） 14 17 2 1 1 0

割合（％） 40.0 48.6 5.7 2.9 2.9 0.0

回答者（人） 12 17 1 1 0 2

割合（％） 36.4 51.5 3.0 3.0 0.0 6.1

回答者数（人）

割合（％）

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｊ

47.1%

43.8%

4.7%
0.3% 1.3% 2.8%

とても感じている

まあまあ感じている

あまり感じていない

全く感じていない

わからない

無回答
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⑯ この１年で、１回３０分以上の運動を週に１回以上続けていますか。

■全体集計

はい いいえ わからない 無回答

643 533 28 32

52.0 43.1 2.3 2.6

■地区別集計

はい いいえ わからない 無回答

回答者（人） 178 121 6 5

割合（％） 57.4 39.0 1.9 1.6

回答者（人） 15 19 0 3

割合（％） 40.5 51.4 0.0 8.1

回答者（人） 89 104 4 3

割合（％） 44.5 52.0 2.0 1.5

回答者（人） 70 58 4 5

割合（％） 51.1 42.3 2.9 3.6

回答者（人） 198 170 10 9

割合（％） 51.2 43.9 2.6 2.3

回答者（人） 14 8 1 1

割合（％） 58.3 33.3 4.2 4.2

回答者（人） 8 1 0 1

割合（％） 80.0 10.0 0.0 10.0

回答者（人） 28 23 2 1

割合（％） 51.9 42.6 3.7 1.9

回答者（人） 22 13 0 0

割合（％） 62.9 37.1 0.0 0.0

回答者（人） 16 14 1 2

割合（％） 48.5 42.4 3.0 6.1

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

回答者数（人）

割合（％）

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

52.0%43.1%

2.3% 2.6%

はい

いいえ

わからない

無回答
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⑰ 市内の公共スポーツ施設を利用したことがありますか。

■全体集計

はい いいえ わからない 無回答

468 731 7 30

37.9 59.1 0.6 2.4

■地区別集計

はい いいえ わからない 無回答

回答者（人） 108 197 1 4

割合（％） 34.8 63.5 0.3 1.3

回答者（人） 13 21 0 3

割合（％） 35.1 56.8 0.0 8.1

回答者（人） 97 97 2 4

割合（％） 48.5 48.5 1.0 2.0

回答者（人） 55 77 1 4

割合（％） 40.1 56.2 0.7 2.9

回答者（人） 145 232 2 8

割合（％） 37.5 59.9 0.5 2.1

回答者（人） 6 17 0 1

割合（％） 25.0 70.8 0.0 4.2

回答者（人） 2 7 0 1

割合（％） 20.0 70.0 0.0 10.0

回答者（人） 25 27 1 1

割合（％） 46.3 50.0 1.9 1.9

回答者（人） 7 28 0 0

割合（％） 20.0 80.0 0.0 0.0

回答者（人） 7 24 0 2

割合（％） 21.2 72.7 0.0 6.1

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

37.9%

59.1%

0.6% 2.4%

はい

いいえ

わからない

無回答
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⑱ 市内の公共施設を利用して、様々な文化芸術事業を実施しておりますが、どのような文化芸術

事業に興味がありますか。

■全体集計

展覧会 コンサート
ワークショップ
（美術・音楽・
伝統文化）

講習会・講座
（美術・音楽・

歴史）
その他

191 589 135 228 109

15.3 47.0 10.8 18.2 8.7

■地区別集計

展覧会 コンサート
ワークショップ
（美術・音楽・
伝統文化）

講習会・講座
（美術・音楽・

歴史）
その他

回答者（人） 53 136 33 66 28

割合（％） 17.1 43.9 10.6 21.3 9.0

回答者（人） 6 15 4 4 3

割合（％） 16.2 40.5 10.8 10.8 8.1

回答者（人） 31 111 19 35 14

割合（％） 15.5 55.5 9.5 17.5 7.0

回答者（人） 22 78 17 22 13

割合（％） 16.1 56.9 12.4 16.1 9.5

回答者（人） 56 179 45 74 33

割合（％） 14.5 46.3 11.6 19.1 8.5

回答者（人） 4 10 3 5 3

割合（％） 16.7 41.7 12.5 20.8 12.5

回答者（人） 1 5 0 2 2

割合（％） 10.0 50.0 0.0 20.0 20.0

回答者（人） 7 25 4 11 7

割合（％） 13.0 46.3 7.4 20.4 13.0

回答者（人） 6 13 5 3 2

割合（％） 17.1 37.1 14.3 8.6 5.7

回答者（人） 3 16 3 6 3

割合（％） 9.1 48.5 9.1 18.2 9.1

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

15.3%

47.0%

10.8%

18.2%

8.7%
展覧会

コンサート

ワークショップ（美術・音楽・伝統文化）

講習会・講座（美術・音楽・歴史）

その他
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⑲ 牛久市として総合防災訓練を平成２７年１１月２３日（月・祝）に実施しましたが、その際、

初動訓練（シェイクアウト訓練）を実施しましたか。

■全体集計

実施した
実施していな

い
わからなかっ

た
無回答

147 656 376 57

11.9 53.1 30.4 4.6

■地区別集計

はい いいえ わからない 無回答

回答者（人） 50 160 87 13

割合（％） 16.1 51.6 28.1 4.2

回答者（人） 4 15 16 2

割合（％） 10.8 40.5 43.2 5.4

回答者（人） 8 122 65 5

割合（％） 4.0 61.0 32.5 2.5

回答者（人） 23 74 32 8

割合（％） 16.8 54.0 23.4 5.8

回答者（人） 47 203 121 16

割合（％） 12.1 52.5 31.3 4.1

回答者（人） 1 10 13 0

割合（％） 4.2 41.7 54.2 0.0

回答者（人） 1 4 5 0

割合（％） 10.0 40.0 50.0 0.0

回答者（人） 6 26 18 4

割合（％） 11.1 48.1 33.3 7.4

回答者（人） 3 20 7 5

割合（％） 8.6 57.1 20.0 14.3

回答者（人） 4 14 13 2

割合（％） 12.1 42.4 39.4 6.1

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

回答者数（人）

Ｉ

Ｊ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

11.9%

53.1%

30.4%

4.6%

実施した

実施していない

わからなかった

無回答
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⑳ 市民サービス向上のため、市職員は市民の立場に立って、誠実に業務に取り組んでいると思いますか。

■全体集計

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 無回答

150 541 149 90 277 29

12.1 43.8 12.1 7.3 22.4 2.3

■地区別集計

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 無回答

回答者（人） 44 146 32 19 61 8

割合（％） 14.2 47.1 10.3 6.1 19.7 2.6

回答者（人） 3 12 9 1 11 1

割合（％） 8.1 32.4 24.3 2.7 29.7 2.7

回答者（人） 19 93 19 11 55 3

割合（％） 9.5 46.5 9.5 5.5 27.5 1.5

回答者（人） 18 50 25 12 29 3

割合（％） 13.1 36.5 18.2 8.8 21.2 2.2

回答者（人） 4 179 46 30 83 45

割合（％） 1.0 46.3 11.9 7.8 21.4 11.6

回答者（人） 3 7 4 4 6 0

割合（％） 12.5 29.2 16.7 16.7 25.0 0.0

回答者（人） 3 2 2 0 3 0

割合（％） 30.0 20.0 20.0 0.0 30.0 0.0

回答者（人） 5 20 8 6 14 1

割合（％） 9.3 37.0 14.8 11.1 25.9 1.9

回答者（人） 11 12 1 4 7 0

割合（％） 31.4 34.3 2.9 11.4 20.0 0.0

回答者（人） 5 16 2 2 7 1

割合（％） 15.2 48.5 6.1 6.1 21.2 3.0

回答者数（人）

割合（％）

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｊ

12.1%

43.8%

12.1%

7.3%

22.4%

2.3%

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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21 牛久駅を中心とした市街地の活性化は進んでいると感じますか。

■全体集計

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 無回答

50 287 421 301 143 34

4.0 23.2 34.1 24.4 11.6 2.8

■地区別集計

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 無回答

回答者（人） 15 66 126 68 27 8

割合（％） 4.8 21.3 40.6 21.9 8.7 2.6

回答者（人） 0 5 14 9 8 1

割合（％） 0.0 13.5 37.8 24.3 21.6 2.7

回答者（人） 5 38 63 43 48 3

割合（％） 2.5 19.0 31.5 21.5 24.0 1.5

回答者（人） 6 27 48 41 11 4

割合（％） 4.4 19.7 35.0 29.9 8.0 2.9

回答者（人） 14 112 128 95 28 10

割合（％） 3.6 28.9 33.1 24.5 7.2 2.6

回答者（人） 2 7 4 8 3 0

割合（％） 8.3 29.2 16.7 33.3 12.5 0.0

回答者（人） 1 4 2 3 0 0

割合（％） 10.0 40.0 20.0 30.0 0.0 0.0

回答者（人） 7 9 16 15 6 1

割合（％） 13.0 16.7 29.6 27.8 11.1 1.9

回答者（人） 0 7 12 11 5 0

割合（％） 0.0 20.0 34.3 31.4 14.3 0.0

回答者（人） 0 11 6 6 6 4

割合（％） 0.0 33.3 18.2 18.2 18.2 12.1

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

回答者数（人）

割合（％）

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

4.0%

23.2%

34.1%

24.4%

11.6%

2.8%

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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22 平成２７年８月に開局した、コミュニティＦＭラジオ「ＦＭうしくうれしく放送」を知っていますか。

■全体集計

知っている 知らない 無回答

700 498 38

56.6 40.3 3.1

■地区別集計

知っている 知らない 無回答

回答者（人） 179 119 12

割合（％） 57.7 38.4 3.9

回答者（人） 24 12 1

割合（％） 64.9 32.4 2.7

回答者（人） 108 87 5

割合（％） 54.0 43.5 2.5

回答者（人） 75 60 2

割合（％） 54.7 43.8 1.5

回答者（人） 229 148 10

割合（％） 59.2 38.2 2.6

回答者（人） 12 10 2

割合（％） 50.0 41.7 8.3

回答者（人） 8 2 0

割合（％） 80.0 20.0 0.0

回答者（人） 28 25 1

割合（％） 51.9 46.3 1.9

回答者（人） 21 13 1

割合（％） 60.0 37.1 2.9

回答者（人） 16 16 1

割合（％） 48.5 48.5 3.0

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

56.6%

40.3%

3.1%

知っている

知らない

無回答
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23 「ＦＭうしくうれしく放送」を何で知りましたか。

■全体集計

広報うしく かっぱメール
市公式ホーム

ページ
新聞

ポスター・チラ
シ

その他

557 25 16 2 24 90

78.0 3.5 2.2 0.3 3.4 12.6

■地区別集計

広報うしく かっぱメール
市公式ホーム

ページ
新聞

ポスター・チラ
シ

その他

回答者（人） 148 4 5 0 3 25

割合（％） 80.0 2.2 2.7 0.0 1.6 13.5

回答者（人） 19 1 0 1 0 4

割合（％） 76.0 4.0 0.0 4.0 0.0 16.0

回答者（人） 82 7 4 0 9 12

割合（％） 71.9 6.1 3.5 0.0 7.9 10.5

回答者（人） 57 2 2 0 2 13

割合（％） 75.0 2.6 2.6 0.0 2.6 17.1

回答者（人） 183 9 5 1 9 23

割合（％） 79.6 3.9 2.2 0.4 3.9 10.0

回答者（人） 10 0 0 0 0 2

割合（％） 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

回答者（人） 7 1 0 0 0 0

割合（％） 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者（人） 23 0 0 0 0 5

割合（％） 82.1 0.0 0.0 0.0 0.0 17.9

回答者（人） 18 0 0 0 1 2

割合（％） 85.7 0.0 0.0 0.0 4.8 9.5

回答者（人） 10 1 0 0 0 4

割合（％） 66.7 6.7 0.0 0.0 0.0 26.7

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

78.0%

3.5%

2.2%

0.3%

3.4% 12.6%
広報うしく

かっぱメール

市公式ホームページ

新聞

ポスター・チラシ

その他
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24 「ＦＭうしくうれしく放送」を聞いていますか。

■全体集計

毎回聞いてい
る

時々聞いてい
る

ラジオを持っ
ているが聞い

ていない

ラジオを持っ
ていない

無回答

7 157 453 76 7

1.0 22.4 64.7 10.9 1.0

■地区別集計

毎回聞いてい
る

時々聞いてい
る

ラジオを持っ
ているが聞い

ていない

ラジオを持っ
ていない

無回答

回答者（人） 1 47 121 10 0

割合（％） 0.6 26.3 67.6 5.6 0.0

回答者（人） 0 3 19 2 0

割合（％） 0.0 12.5 79.2 8.3 0.0

回答者（人） 1 14 66 26 1

割合（％） 0.9 13.0 61.1 24.1 0.9

回答者（人） 1 17 52 4 1

割合（％） 1.3 22.7 69.3 5.3 1.3

回答者（人） 3 61 132 30 3

割合（％） 1.3 26.6 57.6 13.1 1.3

回答者（人） 0 4 7 1 0

割合（％） 0.0 33.3 58.3 8.3 0.0

回答者（人） 0 1 7 0 0

割合（％） 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0

回答者（人） 1 4 21 2 0

割合（％） 3.6 14.3 75.0 7.1 0.0

回答者（人） 0 3 17 1 0

割合（％） 0.0 14.3 81.0 4.8 0.0

回答者（人） 0 3 12 0 1

割合（％） 0.0 18.8 75.0 0.0 6.3

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

回答者数（人）

Ｉ

Ｊ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

1.0%

22.4%

64.7%

10.9%

1.0%

毎回聞いている

時々聞いている

ラジオを持っているが聞

いていない

ラジオを持っていない

無回答
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25 「ＦＭうしくうれしく放送」はインターネットラジオ（サイマル放送）で聞くことができるのを知っていますか。

■全体集計

知っている 知らない 無回答

109 575 16

15.6 82.1 2.3

■地区別集計

知っている 知らない 無回答

回答者（人） 25 152 2

割合（％） 8.1 49.0 1.1

回答者（人） 5 19 0

割合（％） 13.5 51.4 0.0

回答者（人） 18 89 1

割合（％） 9.0 44.5 0.9

回答者（人） 13 58 4

割合（％） 9.5 42.3 5.3

回答者（人） 36 186 7

割合（％） 9.3 48.1 3.1

回答者（人） 2 10 0

割合（％） 8.3 41.7 0.0

回答者（人） 0 8 0

割合（％） 0.0 80.0 0.0

回答者（人） 5 22 1

割合（％） 9.3 40.7 3.6

回答者（人） 3 18 0

割合（％） 8.6 51.4 0.0

回答者（人） 1 14 1

割合（％） 3.0 42.4 6.3

回答者数（人）

割合（％）

Ｊ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

15.6%

82.1%

2.3%

知っている

知らない

無回答
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Ⅲ 防犯灯の設置について【問６】

防犯灯を設置してほしい場所はありますか。

■全体集計

ある ない 無回答

189 641 406

15.3 51.9 32.8

■地区別集計

ある ない 無回答

回答者（人） 45 162 103

割合（％） 14.5 52.3 33.2

回答者（人） 8 14 15

割合（％） 21.6 37.8 40.5

回答者（人） 48 99 53

割合（％） 24.0 49.5 26.5

回答者（人） 19 67 51

割合（％） 13.9 48.9 37.2

回答者（人） 41 224 122

割合（％） 10.6 57.9 31.5

回答者（人） 8 11 5

割合（％） 33.3 45.8 20.8

回答者（人） 3 2 5

割合（％） 30.0 20.0 50.0

回答者（人） 8 26 20

割合（％） 14.8 48.1 37.0

回答者（人） 1 18 16

割合（％） 2.9 51.4 45.7

回答者（人） 7 14 12

割合（％） 21.2 42.4 36.4

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ｉ

Ｊ

回答者数（人）

割合（％）

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

15.3%

51.9%

32.8%
ある

ない

無回答
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